— PLAYFUL BAR FOOD —

WAGYU BEEF SMASH BURGER “°CN. .. ... 21,90 €
2 FEINSTE WAGYU-BEEF PATTYS (180 GR) - KARAMELLISIERTE ZWIEBELN
SPANISCHE OLIVEN - CHEDDAR CHEESE SERVIERT IN EINEM FLUFFIGEN
BRIOCHE BUN DAZU KNUSPRIGE FRIES & TREEHAUS SOUR-CREAM DIP
JALAPENOS + 1€

GRILLED TERIYAKI CHICKEN "CN . . 17,90 €
SOUS-VIDE GEGARTE HUHNERBRUST (CAIS80G) VOM GRILL - DUFTREIS
FRISCHES GRILLGEMUSE - TERIYAKI-SESAM SAUCE

PORNO FRIES c°..... ... . 13,90 €
GROSSZUGIGE PORTION FRIES MIT TRUFFEL-HONIG - SRIRACHA-MAY-
ONNAISE - SCHOKO ABRIEB & HANDMADE DIP

CHICKEN SWINGERS ACHC .. ... 14,90 €
KROSS PANIERTE HUHNERFILETS IN CORNFLAKES-PANADE MIT
KNUSPRIGEN FRIES & TREEHAUS SALSAS

WAGYU KASEKRAINER AGM ...
EDLER WAGYU-BEEF KRAINER MIT BIO EMENTALER - ERIEBENER
STEIRER-KREN - KNACKIGE ESSIG-GURKERL - BAUERNBROT & DIP

KICHERERBSEN KNODEL AN .. 13,90 €
8 STUCK KROSSE FALAFEL MIT CREMIGEN HUMMUS & TAHINI
SCHEIBE BAUERNBROT + 1,50€

REUBEN SANDW/ICH ACCM e 14,90 €
ROGGENBROT GETOASTET MIT GERAUCHERTEM PASTRAMI

(GROSSZUGIG GESCHICHTET) CHEDDAR - DIJON SENF

KNUSPRIGE FRIES - DELIKATESS-GURKERL & DIP

POKE BOWL BY KENNYS ACCHN e 14,90 €
SUSHI REIS - BABYSPINAT - CHERRYTOMATEN - EDAMAME - MAIS

SESAM SAUCE - TERIYAKI SAUCE - ROSTZWIEBEL CRUNCH

VARIATION #1 — FALAFEL

VARIATION #2 — SOUS VIDE CHICKEN

VARIATION #2 — CRISPY CHICKEN

SALATVARIATION FRISCH AUS DEM GARTEN AceHN
MIT HAUSDRESSING & GRANA

VARIATIONEN 1# KNUSPRIGE CHICKEN FINGERS ...ccc.cooovniiiniiiniinneiieieeiieneeann.
VARIATIONEN 2# KROSSE FALAFEL (VEGAN) ..cccooovvuunnn
VARIATIONEN 3# MIT SPANISCHEN OLIVEN (VEGAN)

SNACKS & MORE

KLEINER KICHERERBSEN KNODEL SNACK ~"N 10,90 €
4 STUCK KROSSE FALAFEL MIT CREMIGEN HUMMUS & TAHINI

GRILLED CORIN e 6,90 €
2 MAISKOLBEN GEGRILLT - IN BUTTER GESCHWENKT - HAUSPESTO & GRANA

SPANSICHER OLIVEN SNACK A . .. 5,90 €
SPANISCHER OLIVEN MIX - CRACKER

SWEET & SEXY

CLASSIC CHEESECAKE “CCH .. 6,90 €
FRESH FRUITS

LAVA PISTACHIO CHEESECAKE ~CCH . ... 9,90 €
BLUEBERRY CHEESECAKE MIT HANDMADE PISTAZIENCREME UBERGOSSEN
SPECIAL SHOW INKLUSIVE
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